
【質問１】

【回答１】

【回答】

【回答】

【質問４】

【回答】

【質問５】

質　　問　　/　　回　　答
「沖縄まつり/沖縄月間 in 台湾 2016（仮称）」企画・運営実施業務

“「沖縄ナイト in 台湾2016（仮称）」をより盛り上げる提案”について、もう少し具体的な説明をお願
いします。

平成28年8月15日

事業目的の中に“あらゆる業界に向けての発信”という文言があるが、具体的に対象となる業界
は、どの方面を指していますか。

【質問２】

「沖縄月間 in 台湾2016（仮称）」の実施頻度について。“隔週程度の実施”とありますが、例えば
ひと月の内だと仮定すると、２回の実施という意味でしょうか。

【質問３】

企画コンペティションに係る質問について、次のとおり回答します。

県/OCVBが台湾市場においてターゲットとしている業界について、OCVBサイト（下記URL）にプロ
モーション計画を掲載していますのでご参照ください。
＜OCVB 平成２８年度台湾市場プロモーション計画＞
http://www.ocvb.or.jp/pages/data/h28OCVB_taiwan.pdf

基本的には、ひと月以上に渡って、常に沖縄の情報が台湾市場のどこかで露出されている事を意
図しています。その中でも、リアルイベントについては、必ず少なくとも隔週程度の頻度で実施してほ
しいという意味です。

「沖縄月間 in 台湾2016（仮称）」の要求仕様の中に、“有名ブランドとのタイアップ”とありますが、
質問２にもあるリアルイベントを実施しながら、普段の生活の中でも触れるブランドとのタイアップを通
して、沖縄情報が目や耳に触れるいうことを意味していますか。

その通りです。

応募要綱、仕様書にも記載のある「沖縄ナイト in 台湾2016（仮称）」とはどのようなイベントでしょう
か。

現在、こちらと並行して企画コンペを実施中のイベントです。下記のサイトで資料のダウンロードが可
能ですのでご参照ください。
＜沖縄ナイト in 台湾2016（仮称）＞
http://www.ocvb.or.jp/topics/1218
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【質問８】
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【質問９】

【回答】

「沖縄月間 in 台湾2016（仮称）」の要求仕様について。ITF（台北国際旅行博）での“沖縄ブースと
のタイアップ”とは、具体的にはどのような意味でしょうか。

「沖縄ナイト in 台湾2016（仮称）」とは、台湾から沖縄へ観光客を送客してくださる方々への感謝
の意味を表すイベントですので、航空業界や旅行業界、メディア、現地行政機関、観光協会等観
光に関連する方々を対象としたものとなります。このような観光関連業界の方々に対して、県
/OCVBが「沖縄まつり/沖縄月間 in 台湾2016（仮称）」を通して、一般の台湾の方たちへも積極
的に沖縄をPRしているというスタンスが伝わるようにすることを意味しています。
また、沖縄県産品を販売する企業とのタイアップによってPRすることも含みます

ブース出展をしている多くの現地旅行社が、沖縄旅行商品を販売しています。彼らとのタイアップに
より、県/OCVBが積極的に彼らの沖縄旅行商品販売を促進していることがわかるような取り組みを
想定しています。

“会場ステージの活用”とは、具体的にどのようなことでしょうか。ステージスケジュールはどのように
おさえたらよろしいでしょうか。

例えば、沖縄に詳しい現地の有名人を活用するなどして、会場で沖縄商品を販売している旅行社
の販促につなげるような内容です。もし可能であれば、現地の有力旅行社とタイアップして、商品購
入者に対して割引をするなどの特典を付けるようなアナウンスができるステージにするなど調整を
含めてご提案ください。
会場ステージについては、こちらで押さえてある３０分の時間を活用していただく形となります。

応募資格に「応募者以外の企業、団体等への再委託は行わないこと」とありますが、再委託にあた
る範囲を具体的にご教示ください。現地の施工会社や、運営会社、メディアやタレント手配を行うプ
ロダクション等も共同企業体にならなければならないか。

応募要綱第5条（6）の記載は、本事業の企画コンペにおいて他の企画・提案をしている事業者に
対しての再委託を防ぐ目的があります。したがって応募要綱第7条の解釈についても、現地での手
配を他の事業者に対して請け負わせることに関しては再委託に該当しません。また業務の根幹とな
る部分については、必ず受託事業者にて執り行うことを要件としています。

企画参加申込書、企画提案提出書は、「角印」で提出可能でしょうか。また参加辞退申請書は押
印の場所を示す「印」の場所が２か所ありますが、角印と丸印が必要でしょうか。

丸印のみでお願いします。



【質問１０】

【回答】

【質問１１】

【回答】

企画提案提出書を10部提出するとご指定がありますが、すべてに押印し、すべてが原本としての
提出でしょうか。

原本１部、残り９部はコピーで結構です。

予算見積の項目に、催事内やPRの一環、または対旅行者への割引適用などに対して、予算に含
むことは可能でしょうか。
　（例：ITF内で先着10名に10000円分のクーポンプレゼント、として「クーポン費用」を予算に含ま
せる。リアルイベントで配布するオリジナルバックを費用に含ませるなど。）

いいえ。この場合は予算に含みません。タイアップ先との調整をお願いします。

E-mail： ocvb_china@ocvb.or.jp

担 当 ： 富山/仲嶺

mailto:global_pr@ocvb.or.jp

